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1-2. sorulari asagidaki bilgilere gére
birbirinden bagimsiz olarak cevaplayiniz.

Bir pastaci; misir unu (M), bugday unu (B) ve kepekli
un (K) kullanmaktadir. Bu pastacl, yapacagi kek icin
unlari agirlikca

oranlarinda karistirmaktadir.

1. Bu pastacinin toplam 3 kg un kullanarak yaptig: bir

kekte ka¢ kg misir unu vardir?

A) 0,6 B) 0,8 C)0,9 D) 1,3 E) 1,5

2. Bu pastacinin 1,8 kg bugday unu kullanarak yaptigi

bir kekte toplam ka¢ kg un vardir?

A)36 B)38 C)42 D)44 E)45

3-4. sorulari agagidaki bilgilere gére
cevaplayiniz.

Asagidaki tabloda, bir bélgedeki ¢esitli muzelere bir yil
boyunca gelen ziyaretgi sayilari ve bunlarin tim
ziyaretciler icerisindeki ylzdeleri ile ilgili bazi veriler
bulunmaktadir.

Arkeoloji 2600

Oyuncak 15

Doga Tarihi 4400

Klasik Araba 30

Resim-Heykel 20
Toplam 100

3. Doga Tarihi miizesini ziyaret edenler tiim

ziyaretgilerin yiizde kacidir?

A) 19 B) 20 C) 21 D) 22 E) 23

4. Resim-Heykel miizesini ziyaret edenlerin sayisi,

Oyuncak miizesini ziyaret edenlerin sayisindan kag
fazladir?

A) 900 B) 950 C) 1000 D) 1050 E) 1100




a )

5-6. sorulan asagidaki bilgilere gére 7-8. sorulan asagidaki bilgilere goére
cevaplayiniz. birbirinden bagimsiz olarak cevaplayiniz.
K, L, M ve N Ulkelerinde saatlerin ayni anda kagi Birim karelerden olusan dikddrtgen bigcimindeki bir
gOsterdigi asagida verilmigtir. karton, sekildeki ¢izgi boyunca kesilerek A ve B

parcalarina ayriliyor.

A

11.00 16.00

Ornegin, K tilkesinde saat 05.00 iken N (ilkesinde saat

16.00°dr. N .

7. A pargasi 2 birim asagiya kaydirilip B pargasinin
tizerine yapistirilirsa olusacak seklin alani kag¢ birim
kare olur?

A) 12 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16

5. M iilkesinde saat 01.00 iken K lilkesinde saat kagtir?

A)12.00 B)13.00 C)17.00

8. B pargasi 1 birim sola kaydirilip A pargasinin

D)18.00 E)19.00 tizerine yapistirilirsa olusacak seklin alani kag¢ birim
kare olur?

A) 15 B) 16 C) 17 D) 18 E) 19

6. L Ulkesinden saat 08.00’de kalkan bir ugak 7 saat sonra
N Ulkesine varmistir.

Bu ucgak N lilkesine vardiginda N lilkesinde saat
kactir?

A)19.00 B)20.00 C)21.00

D)22.00 E)23.00
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9-10. sorulari agagidaki bilgilere gére
cevaplayiniz.

Kenarlari birbirine dik olan asagidaki sekilde,
[KL| =15 cm dir. Bu seklin diger kenar uzunluklari ise

a ve b tirinden verilmistir.

9. Buna gore, a+b toplami kag cm’dir?

A) 9 B) 10 C) 11 D) 12 E) 13

10. Bu seklin alani kag¢ cm? dir?

A) 96 B) 99 C)102 D)104 E) 108

1-B 2-E 3-D 4-C 5-E 6-C 7-B 8-C 9-D 10-B






